



ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Сталинск, первый город металлургов Сибири, обогатился новым культурным учреждением — Дворцом культуры металлургов. Это прекрасное, с про сторными для кружковых занятий комнатаами, 4-этажное здание. По своей отделке Дворец культуры явил ся лучшим зданием Сталинска. Все комнты, фойе, коридоры окрашены в хорошо подобранные мягкие тона масляными красками. Работы, ИТР, служащие и члены их семей получили прекрасное здание для своего культурного отдыха, для выявления творческих сил и для повышения своего культурного уровня.

В настоящее время заканчивается оборудование читального зала, комнты отдыха и аудиторий для классных занятий.

Трудящиеся с огромным интересом встретили окончание строительства Дворца культуры. В течение нескольких дней записалось в кружки самоцветательности свыше 1 тысячи человек. Это является не бывшим показателем роста куль-

турных запросов трудящихся неизменной силы народного творчества.

Председательский план работы Дворца культуры включает в себя организацию общеблагодарительных, научно-технических, эстрадно-литературных и специальных лекций.

Большое место в работе Дворца культуры будет уделено докладам обще-политического характера, обзору газет, журналов и т. д. Уже приступили к работе кружки: драматический — 70 человек, хореографический — 100 человек, шахматы, ИЗО, литературный, фотография и кружок радио. Организованы хор, оркестр народных инструментов. В ближайшие дни приступят к работе духовой оркестр. Организованы классы рояля (118 чел.), скрипки (40 чел.), виолончели и баяна (200 чел.). В классах будут готовить и совершенствовать кадры общественной самодеятельности.

Все кружки и классы обеспечены высококвалифицированными руководителями.

Хорошо поставленная кружковая ра-

бота даст возможность впервые в Сталинске организовать зал показа народного творчества. Лучшее из приюбре тенного и развернутого во Дворце культуры станет достоянием широких масс трудящихся. Ежемесячно будут демонстрироваться лучшие образцы кружковой классной работы.

Будет кружковой работы, при Дворце культуры будет существовать библиотека с хорошо оборудованным читальным залом. Добровольные общества, изучение иностранных языков и, наконец, просто отдых и развлечения явятся существенными звеньями всей работы Дворца культуры.

Энтузиазм, с которым участники кружков приступают к своей работе, является лучшей гарантой, что само деятельное творчество Сталинска будет поставлена высоко, а Дворец культуры, носимый ими желания народа творческим, будет образцово работать, показывая пример клубам и дворцам культуры за пределами Сталинска.

Директор Дворца культуры
Г. ПЕТРОВ.